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Το Πεντάγωνο τίμησε το Γενέσιο της Θεοτόκου
/ Επικαιρότητα

Με την προσήκουσα λαμπρότητα και εκκλησιαστική 
μεγαλοπρέπεια εορτάστηκε σήμερα Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου 
2025, στον Ιερό Ναό των Ενόπλων Δυνάμεων εντός του 
Πενταγώνου, η μεγάλη θεομητορική εορτή του Γενεσίου της 
Υπεραγίας Θεοτόκου, προστάτιδας του στρατεύματος.

Της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ζάμπιας και Μοζαμβίκης κ. Ιωάννης, ο οποίος πλαισιώθηκε από τον Διευθυντή της 
Θρησκευτικής Υπηρεσίας των Ενόπλων Δυνάμεων, Αρχιμανδρίτη κ. Μελέτιο 
Κουράκλη, τον π. Νεκτάριο Μαρκάκη του ΓΕΣ, τον π. Παύλο Καρακατσανίδη του 
ΓΕΑ, τον π. Δημήτριο Βαρσαμίδη του Λιμενικού Σώματος, τον πρώην Διευθυντή της 
Θρησκευτικής Υπηρεσίας των Ενόπλων Δυνάμεων, π. Νικόλαο Γουρδούπη, καθώς 
και από στρατιωτικούς ιερείς και διακόνους.
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Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους ο Αρχηγός των Ενόπλων Δυνάμεων, κ. 
Δημήτριος Χουπης καθώς και οι Αρχηγοί του Πολεμικού Ναυτικού και της 
Πολεμικής Αεροπορίας, πλαισιωμένοι από ανώτατους αξιωματικούς και 
εκπροσώπους της στρατιωτικής οικογένειας.



Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος κ. Ιωάννης αναφέρθηκε στο χαρμόσυνο γεγονός 



της Γενεσίου της Υπεραγίας Θεοτόκου, τονίζοντας τη διαχρονική παρουσία και 
προστασία Της στη ζωή του πιστού λαού, αλλά και στη διακονία των στελεχών 
των Ενόπλων Δυνάμεων, οι οποίοι καθημερινά εργάζονται με αυταπάρνηση για την 
ασφάλεια και την ειρήνη της πατρίδας.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε λιτάνευση της Ιεράς 
Εικόνας της Θεοτόκου εντός του στρατοπέδου, σε κλίμα κατανύξεως.

Ο Σεβασμιώτατος μετέφερε προς την πολιτική και στρατιωτική ηγεσία τις ευχές 
και τις ευχαριστίες του Αλεξανδρινού Προκαθημένου, Μακαριωτάτου Πάπα και 
Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β΄, για τη διαρκή 
στήριξη των Ενόπλων Δυνάμεων στον ιεραποστολικό αγώνα του Παλαίφατου 
Πατριαρχείου σε ολόκληρη την Αφρικανική ήπειρο.

Επιπλέον, μετέφερε και τις πατρικές ευχές του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου προς τους Αρχηγούς και τα στελέχη 
των Ενόπλων Δυνάμεων, ευχόμενος δύναμη, πρόοδο, ενότητα και ευημερία, αλλά 
και τη συνέχιση του υψηλού έργου τους σε αυτές τις δύσκολες και απαιτητικές 
εποχές για την πατρίδα μας.






















